Esimerkkikuvat

hyvist3 ja huonoista menettelyista

Kaksi kerrosta painoja vastasuuntaisesti lukitsevat
kerrokset tolpan ympérille, kun tolpan aluslevy on
riittdvan kokoinen.

Vastapainojen lukitus toisiinsa puuttuu.
Tdssa toteutuu ainoastaan painovoimainen
kiinnitys toisiinsa.

Tolpan painolevy on liian pieni ja yhteensopimaton
painon kanssa. Lisaksi tdstd puuttuu toinen
samanlainen paino poikittain lukitsemasta alempaa
painoa paikoilleen.

Kuormaliinan kitkalukko on heikko. Pienempi paino
saattaa liikkua, jolloin suurempi paino putoaa
aiheuttaen vaaraa.



Liina ei ole lukittu painoihin. Painot ja liina S- koukku irtoaa teltan joustaessa tuulessa.
saattavat liikkua siten, ettd irtoavat toisistaan.

Sakkeli [6ytyy, mutta téta ei ole kaytetty
Toinen vastaava paino puuttuu vastapuolelta seké kiinnitykseen. Koukku irtoaa rakenteen joustaessa.
ndiden lukitseminen toisiinsa, jolloin lukkiutuisi
myos tolppaan. Kolojen yhteen sopiminen
painovoimaisesti ei ole lukitseva.



>/

Kuormaliina leikkaantuu kiristyessaan.

Kuormaliina on kulunut.

Painojen teraskoukku ei ole lukittu. Teras leikkaa
alumiinia, jolloin kiinnitys ei ole toimiva.

S-koukku irtoaa rakenteen joustaessa tuulessa.
Kiinnitysté ei ole lukittu kiinnityspisteeseen.



